



本月以来哈市菜价总体稳中回落

日库存量5000吨以上,批发、零售市场供应正常

本报讯(刘文满 记者 张鸣霄)进入12月以来,哈尔滨市天气持续晴好,交通运输顺畅,物流恢复正常,蔬菜批发、零售市场供应恢复常态,价格呈现稳中回落走

势。

据哈尔滨市发改委价格监测数据显示,12月11日,监测的24种蔬菜有15种价格下降。24种蔬菜平均零售价格(500克,

下同)4.53元,较上周下降1.31%,较上月下降7.17%,较11月24日降雪期间下降10.65%,较去年同期上涨16.15%。

据市发改委从蔬菜批发市场调查,12

月以来,蔬菜日库存量5000吨以上,能够满足我市3天左右消费量,而目前物流运输顺畅,蔬菜进货常态化,蔬菜市场供应能够得到保障。

15种蔬菜价格及降幅(500克)															
菠菜	芹菜	甘蓝	蒜薹	架豆角	油豆角	茄子	白菜	油菜	尖椒	白萝卜	西葫芦	鲜蘑	大葱	生姜	
现价	5.32元	3.82元	2.73元	7.16元	6.40元	7.66元	4.81元	1.36元	4.56元	5.68元	2.12元	3.94元	5.08元	4.72元	4.71元
降幅	7.80%	3.05%	2.85%	0.14%	4.62%	2.17%	1.03%	6.85%	1.72%	5.96%	2.30%	5.52%	4.33%	9.23%	3.68%



惊险一幕

两人履冰坠江被困 消防员紧急施救

本报讯(记者 王铁军)两人冒险在松花江冰面上行走,却因冰层未全部冻实不慎而坠江,多亏消防员及时赶到将二人救起。

11日11时30分,市消防救援支队指挥中心接到报警:道里区公路大桥水文站附近冰面有两人被困江中。指挥中心立即调派2辆消防车、10名指战员携带冰面救援器材赶赴现场。

救援人员抵达现场后得知,这两名被困人员已无法自行脱困,还出现了失温现象。救援人员立即利用安全绳做好保护措施,将单杠梯、拉梯铺平在冰面上靠近被困人员,然后用安全绳对被困人员进行救援。经过近10分钟的救援,将两名被困人员成功转移至安全地带,移交

给急救人员。

消防部门提醒,初冬冰面承载能力低,到冰面上活动危险性大,为确保自身及他人生命安全请远离冰面,如有意外发生请及时拨打119电话报警。



11日下午,何家沟群力段发生了惊险的一幕:一女子和孩子在封冻未严的冰面上玩耍时落水,同行男子为了救助二人也掉进冰水,最后在两名热心市民的援助下,三人成功获救。

据了解,这几天何家沟大坝上经常有大人带着孩子打雪圈,最近几天气温回升,原本刚刚封冻的何家沟的冰面又化开了。事发时,女子带孩子从大坝顶上坐着雪圈滑下,到坝底时没刹住,连人带圈掉进河里。而同行的男子在救援二人时,也掉进了冰水中。附近的两名热心市民见状急忙上前帮忙,最终三人全部获救。

哈报手机记者
李志欣 摄

江面未冻实 千万别涉险

以雪为令提前部署 清雪大军连夜作业

本报讯(孙滨 记者 霍亮 杜菲菲)11日晚,哈市迎来了新一轮降雪天气。城管部门第一时间集结车辆、驾驶员展开作业,清理路面保路面畅通。

城管部门结合气象情况提前部署,降雪开始后合理调配人员与车辆,启动滚刷、吹雪机等大型机械设备,对主干街路路面进行循环清理,全力降低降雪带来的不利影响。

出门注意保暖 今天最低气温-16℃

本报讯(记者 陈悦)前些天的气温让我们对冬季有所“怀疑”,城区暖如11月中旬。11日,冷空气重新回归冰城,8时五常气温降至-5.8℃,呼兰降至-8.9℃,气温大幅度下降。

近期哈市气温波动明显,应特别注意局部保暖,宅在家中也要加强锻炼,提高免疫力。市气象台预计,主城区12日天气为多云,白天最高气温降至-5℃,西北风4-5级,夜间最低气温-16℃,偏西风3-4级。

今天 -5℃至 -16℃

白天多云 西北风4-5级
 夜间多云 偏西风3-4级

明天 -5℃至 -12℃

白天多云 偏南风4-5级
 夜间晴 西南风3-4级

后天 -3℃至 -16℃

白天晴 西南风3-4级
 夜间晴 西北风2-3级

天气
预报

●你有7天不排大便吗? ●你有吃泻药、灌肠、滴开塞露、用手抠吗? 便秘用“润畅通”让大便自然排!

我叫“润畅通”我不是药品,但我可以帮你赶走:大便干燥、坚硬、三天不排便、肚子憋涨堵、粪便卡在肛门口、口苦口臭等困扰。我也不是医生,但我已经帮助很多中老年朋友“远离”长期老便秘等问题。还您自然、规律、健康排便。

现代医学证明:

便秘是肠道蠕动神经中毒、受损老化和肠道干枯无大肠粘液造成的一种症状,而不是一种病。常用保健泻药会产生依赖,形成息肉、黑肠、易恶变且肠道更干枯,那么便秘越严重,恶性循环,反复发作。而“润畅通”是食品级的“天然草本”,就选“润畅通”轻松还您香蕉便,是排不是泻。

选“润畅通”的理由:

1、安全性高:绝不添加芦荟、火麻仁,大

好消息:全新“润畅通”,只需一个电话,轻松还您

香蕉便,现拿出3000盒特价发放!数量有限。

黄、番泻叶、荷叶等泻药成分,老人小孩皆可放心食用。

2、老便秘亲身体验:只需晚餐后食用一次,清晨即可轻松排出香蕉便,无腹痛。一解便秘烦恼。经得起考验,一天一便,轻松痛快,自然规律。

3、随时吃、随时停;连续食用一段时间,肠道分泌出大肠润滑液,即可自主排便,越吃越少,无需长期食用,绝不依赖。

报名电话:400-6040-886

北京健都药业有限公司 国食健字G20100793 请按产品说明书或者医师指导下购买和使用 广告

哈市破获制售虚假核酸检测报告案

本报讯(记者 王骁)近日,哈市警方破获了一起制售虚假核酸检测报告案件,抓获犯罪嫌疑人两名。

12月5日,市公安局刑侦支队三大队侦查员获得线索:有人冒充核酸检测机构非法出具虚假检测报告。经调查,涉嫌伪造核酸检测报告的犯罪嫌疑人为李某光、李某征夫妇。6日下午,警方将二人抓获。

经讯问,民警得知,嫌疑人李某光系某医疗科技有限公司雇佣人员,看到

有人急需核酸检测报告,即与妻子李某征商量以此牟利。他们通过出租车司机搜集想加急获取报告的人,按照每人100至200元不等的价格收取费用,由李某光采集核酸检测样本,再由李某征利用软件更改正规电子版核酸检测报告的人员信息和日期等内容后,出具虚假的核酸检测报告。从11月1日至12月5日,非法获利近万元。

目前,哈市警方已将二人依法刑拘,此案正在进一步调查中。